

习近平在2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班之际作出重要指示强调

牢记初心使命 顽强拼搏进取 奋力跑好历史的接力棒

蔡奇出席开班式并讲话

新华社北京3月1日电 2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调,年轻干部是党和国家事业发展的生力军,是中国特色社会主义事业的接班人。新征程上,年轻干部重任在肩、大有可为,必须牢记初心使命、顽强拼搏进取,奋力跑好历史的接力棒。

习近平强调,要自觉做党的创新理论的笃信笃行者,坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,切实提升马克思主义理论水平和运用能力。要自觉对党忠诚老实的模范践行者,旗帜鲜明讲政治,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,严守党的政治纪律和政治规矩,说老实话、办老实事、做老实人,始终同党中央保持高度一致。要自觉做矢志为民造福的无私奉献者,始终把人民放在心中最高位置,树立和践行正确政绩观,走好新时代党的群众路线,提高做群众工作的本领,用心用情用力解决群众急难愁盼问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要自觉做勇于担当的不懈奋斗者,锐意改革创新,敢于善于斗争,愿挑最重的担子、能啃最硬的骨头、善接烫手的山芋,在直面问题、破解难题中不断打开工作新局面。要自觉做好政治生态的有力促进者,发扬彻底的自我革命精神,节俭朴素、谦逊低调,坚决反对形式主义、官僚主义,坚决反对特权思想和特权行为,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

习近平要求,各级党组织要以高度的政治责任感、历史使命感抓好后继有人这个根本大计,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,从严教育管理监督,源源不断培养造就堪当强国建设、民族复兴重任的可靠接班人。

开班式上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开班式并讲话。

蔡奇在讲话中指出,习近平总书记的重要指示,高屋建瓴、谋深虑远,具有很强的政治性、思想性、指导性、针对性,是激励年轻干部奋进新征程、建功新时代的思想动员,是引导年轻干部健康成长的行动指南,是做好年轻干部工作的科学指引。我们要深入学习贯彻,认真贯彻落实。

蔡奇对年轻干部提出希望和要求:要加强理论学习,掌握看家本领,最根本、最紧要的就是深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻把握这一重要思想的时代意义、核心要义、实践要求,把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。要对党忠诚老实,夯实政治根基,始终坚持以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚定理想信念,增强组织观念,襟怀坦白、表里如一。要厚植为民情怀,矢志为民造福,始终站稳人民立场,树牢群众观点,自觉把为民造福作为最大政绩,扑下身子、沉到一线,办好民生实事。要积极主动履职,勇于担当作为,求真务实、真抓实干,锐意改革、攻坚克难,敢于斗争、防范风险,狠抓落实、务求实效。要严守纪律规矩,永葆清廉本色,时刻绷紧纪法规矩这根弦,保持反躬自省的自觉,如临如履的谨慎,严管严治的担当,共同营造风清气正的良好政治生态。要牢记党和人民的重托,把时代重任放在心上、扛在肩上,许党报国、为民奉献,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

李干杰主持开班式,姜信治和陈希出席。2024年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(法汉对照)全球首发式在巴黎举办

新华社巴黎3月1日电 (记者 乔本孝 张百慧 孙鑫晶)《习近平关于尊重和保障人权论述摘编》(法汉对照)全球首发暨“全球人权治理的中国智慧”交流研讨会29日在法国巴黎成功举办。

中国驻法国大使馆临时代办陈栋、人类命运共同体欧洲研究中心主任让-克里斯托夫·巴斯等嘉宾出席活动并致辞。60余位来自中法政治、经济、文化领域的代表出席会议。(下转2版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

商洛·2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛新闻发布会在北京举行

本报讯(记者 李敏)3月1日,商洛·2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛新闻发布会在北京市举行。省政府副省长徐明非,国际排联联合会沙滩排球部部长曹宇,省政府办公厅副主任谢斌,省委外办主任、省人民对外友好协会常务副会长姚红娟,省体育局局长尤磊等出席发布会。国际排联联合会主席阿里·格拉萨视频致辞,国家体育总局排球运动管理中心副主任于光岩宣读国家体育总局副局长刘国永致辞,市委书记赵璟致辞,市委副书记、市长王青峰介绍赛事及筹备情况,市委常委、市委秘书长张国瑜,副市长温琳参加活动。市委常委、市委宣传部长贾永安主持发布会。与会领导共同启动商洛·2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛筹办工作。

阿里·格拉萨在视频致辞中说,还有不到六个月时间,位于中国中西部,历史悠久的商洛,将在其地标性建筑秦岭博物馆广场举办2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛,欢迎世界各地的运动员和观众,届时来自五大洲的世界新星将在这里展示各自的才华。作为举办国际排联重大赛事经验丰富的东道主,中国将举办一场精彩绝伦的锦标赛,向全世界展示一场难忘的沙滩排球盛典。非常感谢你们对排球运动的关注,我们依靠你们来支持推广这项运动,并在世界各地讲述沙滩排球运动的精彩故事。

刘国永在致辞中表示,商洛承办U19世界沙滩排球锦标赛是西部地区积极投身振兴“三大球”事业、助力建设体育强国的务实举措,具有积极的引领示范作用。希望商洛在陕西省委、省政府领导下,以举办此次赛事为契机,进一步发挥体育在推动地方经济发展、改善民生、促进健康及丰富人民群众精神文化生活等方面的积极作用,更好发挥体育的多元功能和综合价值。

赵璟代表市委、市政府向出席本次发布会的各位领导、来

宾、媒体界朋友表示衷心感谢。她说,近年来,商洛聚焦打造中国康养之都,全产业链发展“医养游体药食”康养产业,全区域推进山水园林城市、秦岭山水乡村建设,以高水平体育赛事聚人气、凝商气、增底气,先后举办环秦岭国际公路自行车赛、全国沙滩排球锦标赛等国际国内高等级赛事,积累了丰富办赛经验,弘扬了体育运动精神。我们将突出以赛营城,坚持以赛兴业,着眼以赛惠民,高标准建设排球训练基地等基础设施,提升商贸物流、道路交通等赛事保障水平,积极开发文旅融合业态和产品,多样化开展群众性体育活动,推动“赛事流量”向“发展增量”拓展,合各方之力、下非常之功办好国际排联沙滩排球U19世界锦标赛,向世界展示极具发展潜力和活力的商洛之美、陕西之美、中国之美。

王青峰在介绍赛事及筹备情况时表示,自赛事筹备工作启动以来,我市高度重视、精心组织,及时组建高规格领导机构,加快建设高标准比赛场地,全力做好高质量服务保障,各项工作扎实推进。我们将发扬更快、更高、更强、更团结的奥运精神,高效率推进各项筹备工作,努力向全世界奉献一场独具魅力、别样精彩的体育盛会。同时,坚持“赛事+”理念,依托商洛得天独厚的气候生态资源,以赛引流、以赛聚人、以赛促旅、以赛招商,加快推进国家排球训练基地和“一带一路”国家青少年排球高水平训练基地建设,精心办好各类国、省级赛事活动,开辟赛事经济新业态、新模式、新赛道,力争通过3—5年努力,将商洛打造成“国际排球名城、中国赛事名城”。

据介绍,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛为国际A类赛事,由国际排联联合会主办,国家体育总局排球运动管理中心、陕西省体育局、商洛市人民政府承办,将于今年8月27日至9月1日在秦岭博物馆西广场举行,届时将有来自全球五大洲50多个国家100余支队伍参加比赛。

柞水春节旅游市场“热辣火爆”

本报讯(通讯员 余儒林)2月29日,笔者从柞水县文旅局获悉,春节期间,柞水接待游客较2023年增长26.88%,实现旅游总收入较2023年增长24.13%。

近年来,柞水县坚持“项目围着旅游建、产业围着旅游调”的思路,创新实施全域联动、产业联接、景区联带、入股联营的旅游“四联”模式,持续抓好高A级旅游景区创建和涉游基础设施项目建设,不断巩固国家全域旅游示范区创建成果,加大对3个国家4A级旅游景区和5个国家3A级旅游景区的多元旅游集群项目建设力度,全力提升旅游业发展水平。

据了解,今年春节假日期间,天气晴暖,外地游客来柞旅游火爆。柞水溶洞、孝义文化体验馆的美景及地方特色

文化体验吸引力强劲,灯火辉映、自然静美的柞水城区迎春路、休闲长廊、三道井公园等景区景点被广大游客追捧,县内外游客争相拍摄短视频发抖音,宣传柞水美景,使柞水山城更加魅力四射。同时,乡村旅游热辣火爆,田园采摘、亲子游乐、品农家美食等观光休闲体验活动,成为春节假日自驾游旅游主旋律;终南山寨、朱家湾村、老庵寺水库、凤凰古镇、金米村等乡村旅游景区人气更旺,车流不断;牛背梁国家森林公园周边的农家民宿,吸引不少游客慕名而来体验特色美食;柞水民间社火、秧歌、舞狮、舞龙等系列活动表演,为游客和市民送上一场场庆新年节日“大餐”,把“干干净净迎新春,热热闹闹过大年”推向高潮,为实现旅游业高质量发展开门红,注入了强劲的新动能。

全市检察长会议召开

本报讯(通讯员 张晨)2月28日,商洛市人民检察院召开全市检察长会议,传达学习习近平总书记对政法工作的重要指示,认真落实上级政法工作会议、检察长会议、党风廉政建设会议、市委五届五次全会、市两会等会议精神,总结工作、表彰先进,明确目标、部署工作。市委书记赵璟对全市检察工作作出批示,提出工作要求。市检察院党组书记、检察长王虹娟出席会议并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实习近平总书记对政法工作的重要指示精神,切实增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉、行动自觉,真正把思想行动统一到习近平总书记重要讲话重要指示精神上来,全面落实到检察工作的各方面全过程,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

会议强调,要注重学思践悟,抓实政治建设。制定落实习近平总书记重要讲话重要指示精神批示工作机制,认真落实政法工作条例和重大事项请示报告制度,常态化开展贯彻情况“回头看”,做好年度法律监督工作报告,主动接受监督,深化检务公开,做实代表委员联络工作,走好新时代党的群众路线。要依法能动履职,以融入式、能动式、协作式履职,服务保障高质量发展、高水平安全、高品质生活。围绕落实“三年”活动,打造“一都

四区”建设等中心任务,深入贯彻总体国家安全观,坚决维护政治安全,全力维护社会稳定,强化民生司法保障,引领社会法治意识,细化落实法律监督职责,高质量办好每一个案件,在依法能动履职中展现检察担当。要深化改革创新,落实检察工作现代化建设要求。深刻理解把握检察工作现代化的“四个内涵”,结合商洛检察实际,进一步优化创新构建工作机制、完善检察机关法律监督体系,强化大数据办案思维,用好陕西数字检察中心平台和商洛检察机关智慧检察管理平台,为加快推进全省检察工作现代化贡献“商洛经验”。

会议要求,要细化落实检察管理措施,夯实基层基础工作。深入落实最高检《关于加强新时代检察队伍建设的意见》,持续深化学习型、效能型、创新型、健康型、落实型“五型”机关建设。落实新时代党的建设总要求,选优配强领导班子,加强基层院建设,抓实素能建设,优化检察管理,全面从严治检。要坚持稳中求进工作总基调,奋力争创“三有”。要对标年度考核结果、基层院建设排名、办案质效分析等,全面总结、统筹谋划,补短板、强弱项,抓重点、争进位,擦亮亮点、创品牌,推动全市检察工作在新起点上再上新台阶。

会议通报了2023年度基层院检察工作评估情况,对先进单位进行了表彰。

商南推进茶文旅康养融合发展

本报讯(通讯员 代绪刚)2月29日,在商南县茶旅康养融合示范区,一排排弧形茶苗,犹如绿色腰带一样,从山脚依次铺展到山顶。茶海美景引来无数游客到茶山打卡留念,赏风景、闻茶香、听鸟鸣,感受“满目青翠”,享受清新空气。

2023年以来,商南县以“生态茶城”建设为抓手,着力推进茶产业规模、品质、品牌三提升,旅游、康养、加工三延伸,促进全县茶产业高质量发展。

商南县坚持生态优先、绿色发展之路,以集中连片发展,提升平均效益为前提,全面建设“三园一区”。茶产业康养示范园(城关片区)新建无性系茶园1万亩,打通旅游观光环线,建成自助茶吧等配套设施,成为茶叶生产、加工、销售及茶品牌宣传、茶文化展示的核心区。东部茶产业融合发展示范区(富水片区)新建3000亩标准化茶园,打造秦岭茶海门户区等12个重要景点,完成茶业博览园暨综合体建设年度任务,成为网红打卡地和茶产业发展高地。西部现代农业产业示范园(试马片区)建设智慧茶园2000亩,建成茶叶新技术示范推广基地等,试马镇、清油河镇拓展茶苗繁育基地功能,配套马泉山、后湾旅游运动休闲等基础设施,以茶为重点的现代农业产业化功能进一步凸显。南部高山云雾茶产区在赵川、湘河片区新建茶园1100亩,高山优质茶产区产业发展不断壮大,依托金丝峡5A级旅游景区,做大做强茶配套。在建

设“三园一区”时,积极植入文旅、康养等元素,建设茶旅景观节点,开展交流品鉴、风情体验、研学写意等系列活动,打造观茶海、品香茗、农家乐、风情游、舒心宿为一体的“茶+生态+旅游”业态,推动茶产业与文化、旅游、康养深度产业融合发展。

此外,商南县不断加大链主企业培育力度,协调解决融资需求等难题,提升企业核心竞争力。支持茶叶清渣化加工厂建设,加快设备更新换代和技术工人素质提升,全面提高茶叶生产能力。构建共融共享发展模式,培育新型产业联合体,激活茶产业各经营主体活力。持续做强绿茶,做优红茶,研发生产以茶饮品、茶多酚等精深加工为重点的衍生品,提高茶产业综合效益。组建茶叶专业团队服务茶企茶农,解决灾害预防与处置等问题10余项。建设科研示范园4个,培训本土专业技术人才120人次,通过系列措施,提升全县茶产业整体水平。通过主流媒体、自媒体、高速广告牌宣传推介商南茶,提高品牌溢价水平。承办全国职业技能大赛(绿茶)陕西选拔赛等活动7场次,荣获“2023年度全国重点产茶县”称号,在省级以上茶叶赛事中获奖14项。实施“百店千点”计划,推进“茶+互联网行动”,加大茶叶品质管控,做好商南茶地理标志保护,扩大商南茶叶市场竞争力。2023年,在省城城市开设茶叶专卖店3个、电商旗舰店8个,建立直播流量窗口10余个。